

合肥



“爱心水”消暑

昨日上午,合肥市金寨路上的一户沿街商家为正顶着高温执法的城管人员送上了“爱心水”,该商家负责人说:“每天都看到徒步巡查的城管人员从我们店前经过,工作十分辛苦,我们为他们送点矿泉水来表达一下心意。” 王飞 记者 王恒文 图

合肥中考第一名放弃读一中

11月份将留学新加坡

星报讯(巫绪力 记者 桑红青) 今天是合肥一中市区新生报到的日子,被均衡派位抽到合肥一中的中考第一名罗雨寒可能缺席报名,或许给合肥一中留下遗憾。记者昨天从罗雨寒家里获得最新情况,罗雨寒已经在7月29日上午正式与新加坡立化中学签订入学协议,这就意味着今年合肥中考第一名将放弃就读合肥一中。

中考第一名放弃就读合肥一中

“合肥市中考第一名将去新加坡读高中,而且已经签约。”昨天,记者从罗雨寒的母校合肥45中得到了证实。罗雨寒已经于7月29日上午正式与新加坡立化中学签订了入学协议。

据合肥45中校长李春梅介绍,该校今年共有5人取得了新加坡立化中学入学资格,其中就包括罗雨寒。李春梅说,新加坡立化中学已经在该校招生十年,考生要

经过笔试和面试。罗雨寒在两轮考试中均发挥出色,并最终被立化中学录取。

作为罗雨寒母校的校长,李春梅说,罗雨寒之所以顺利通过新加坡立化中学的考试,主要得益于她平时的兴趣爱好广泛、综合素质高,尤其是英语成绩很好,口语水平也非常高。

父母都有点舍不得

李春梅说,罗雨寒去新加坡读书将享受“全免费”,学校还将提供给罗雨寒零花钱。从历届就读新加坡立化中学的学生去向看,基本都可以升入国外名校。

“肯定有点不放心,孩子这么小,一个人在国外哪里舍得。”罗雨寒的妈妈昨天接受记者采访时说,在7月29日上午正式签入学协议的时候,自己和丈夫都有点迟疑。但最终考虑到新加坡的社会治安不错,而且每个“小留学生”在当地还安排有

监护人,罗妈妈才稍微松了口气。

另据罗雨寒的母校老师介绍,最放心不下的还是罗雨寒的父亲罗会强,最终在罗雨寒自己坚持下,罗会强才同意孩子去新加坡读书。

希望在合肥一中先读段时间

记者在今年中考成绩发榜当天采访罗雨寒时,谈到未来的理想和打算,罗雨寒就曾表示希望将来在高中最后阶段能有机会出国读书,“没想到这个机会来得这样快。”

昨天,罗雨寒的妈妈告诉记者,新加坡立化中学要到今年11月份才开学,孩子过去要先强化3个月的英语,然后上一年初中课程,高中只要两年就能读完。她和女儿商量过了,如果合肥一中同意的话,还是希望让罗雨寒在合肥一中先上一两个月的高中课程。

记者探访合肥用水水源地 源水提价引发水价听证

星报讯(黄军志 李金诚 记者 郁宗菊) 昨日,省城多家媒体记者在合肥市物价局组织下,探访了合肥的主要水源地——淠史杭总渠,从源头感受了水价变化的始末。

据悉,淠史杭灌区自1988年开始向合肥供水,目前年均供水约为1.2亿立方米。合肥市自来水年需求量约2亿立方米,淠史杭灌区来水现在至少占了合肥居民用水需求的60%。而另外的约4成由合肥的大房郢水库和董铺水库提供。

安徽现行水价为2005年制定,工业消耗水0.15元/立方米,城镇生活用水0.13元/立方米,大大低于实际成本。淠史杭总局2009年对灌区向合肥供水成本测算为0.358元/立方米。经过省物价局成本监审,从今年5月1日起,源水价格由0.142元/立方米调整为0.232元/立方米。“源水价格上涨,必然会引发居民用水价格的变动,召开水价听证会就十分必要。”合肥市物价局相关人士称。

信息快报

合肥“大建设”再交新“答卷”

昨日,记者从合肥市城乡建设委获悉,今年该市新建、续建“大建设”工程433项,工程总投资70563亿元。截至6月底,已完成70项工程,完成投资86.71亿元。据悉,长江西路高架桥工程已完成工程总量的90%;南北高架一号线主体工程已完成总量的80%;裕溪路高架工程总量也完成过半,目前,作为裕溪路高架建设的最大“拦路虎”之一的螺丝岗220千伏电缆已完成迁移,工程建设将提速。在建的8条城市支路也有望在8月底前完成。 实习生 武剑 记者 徐涛

专业治安巡逻大队今上岗

昨日,235名专业治安巡逻队员经过13天封闭式训练顺利毕业,这些队员都隶属于合肥市庐阳专业治安巡逻大队,该大队也是我省首支专业治安巡逻大队,他们将从今天起开始参与治安巡逻、社会治安秩序维护工作。 合公新 王涛

合肥城区狂犬病防控有隐患

昨天,合肥市动物疫病预防控制中心公布了在城区限养区,狂犬病免疫密度的调查结果。该市狂犬病免疫水平基本上得到了防控狂犬病的要求,但宠物交易场所宠物交易时没有检疫合格证明或免疫证、免疫标识,存在安全隐患。 司宏富 陈俊 记者 王松青

“游”向省运会

昨日,在合肥市游泳馆内,合肥市代表队的选手们正在努力训练,积极备战第十二届省运会。这届省运会的游泳比赛将于今年10月14日在合肥奥体中心游泳馆举行。

实习生 邓翔 黄洋洋 记者 李超钰 图



8月29日,合肥-新加坡航线首航

合肥至日本航线力争年内开航

星报讯(蒋晓东 记者 王玉 实习生 姚翔) 合肥-新加坡航线已经敲定8月29日首航起飞,从今天开始,合肥的百姓就可以购买合肥前往新加坡的直飞机票。

前往新加坡不再绕道

目前我省需要前往新加坡探亲或者旅游的乘客,一般都要首先到达北京、上海或者广州等地,再中转前往新加坡。

昨日下午,安徽机场集团董事长蒋厚玉对外正式宣布,省机场集团公司与海南航空公司通过协商,合肥前往新加坡航线将于8月29日正式起航,飞行时间5小时20分钟。据介绍,合肥至新加坡的班期为周三、周日,新加坡回合肥的班期为周一、

周四。具体航程为:HU7935航班15:30从大连起飞,17:20到达合肥,18:20从合肥起飞,23:40到达新加坡。HU7936航班于次日凌晨00:40从新加坡起飞,05:50到达合肥,06:50从合肥起飞,08:30返回大连。

目前航空公司在新航线推广期内,对外销售往返合肥-新加坡的纯票价仅为1600元(不含税、燃油附加费等)。需要购买合肥-新加坡航线机票的乘客,可以到海航的网站、民航机场售票处等地方购买。

至日本航线力争年内开航

在昨日省民航集团召开的新闻发布会上,记者还了解到,2009年3月30日开通的合肥-首尔航线是合肥机场首个国际

航线,目前每周有3个航班。由于现在这3个航班的上座率非常高,因此,合肥机场打算在8月底9月初期间,在该条航线上再增加2个航班。

采访中,省民航机场集团董事长蒋厚玉还透露,对于很多市民关心的合肥直飞至日本航线,目前机场、航空公司以及相关部门正在积极努力,力争在今年底开通合肥-日本国际航线。

另外,根据省政府在全省17个省辖市打造城市候机楼的要求,8月份合肥机场将再添添2座城市异地候机楼。据悉,蚌埠城市候机楼已定于8月9日开业,宿州城市候机楼初步定于8月18日开业。

安徽电大开放学院2010年秋季本科、专科招生
专升本:广告、工商管理、金融、护理、会计、计算机、小教、学前教育、教管、汉语、英语、市场营销、法学、物流、社会工作、行政管理、软件工程、机械设计制造、土木工程
专科:法学、国贸、护理、行管、计算机网络、数字媒体、动画、文员、会计、金融、企管、营销、建筑施工、工程造价、路桥、学前教育、物业、汉语、物流、广告、旅游、酒店、英语、室内设计、信用管理、电子商务、数控、汽车维修、汽车营销、信息系统开发
校址:合肥市桐城南路375号。电话:3621266,3415151,3184318 网址:www.kfxy.ah.cn

相约百年学府 成就青春梦想
——福建师范大学现代远程学历教育
招生对象及毕业:高中、中专、大专、在职等人士;成绩合格者颁发教育部电子注册的本、专科学历证书;符合学士学位授予条件的本科毕业生,由学校授予相应的成人高等教育学士学位证书。
福建师大远程教育直属校外学习中心:安徽经济技术学校
报名咨询电话:0551-3995501 4269785 陈老师 林老师(广告勿扰)

安徽方圆婚姻家庭咨询中心
专业心理、婚姻家庭问题咨询,致力于解决各种恋爱、婚姻、情感方面的问题与困惑,由资深婚姻咨询专家、心理咨询师、婚姻律师提供相关服务。
联系电话:0551-4217400
情感QQ:1322167250 网址:www.ym365.com.cn
地址:安徽省合肥市凤阳路恒丰大厦1314室(新亚汽车站旁边)